1. 

На стержень из немагнитного материала длиной 5,132•101 см намотан в один слой провод так, что на каждый сантиметр длины стержня приходится 22 витков. Определить энергию магнитного поля внутри соленоида, если сила тока в обмотке равна 1,326 А. Площадь сечения стержня равна 6,615 см2 
2.

	
	В плоскости квадратной рамки с омическим сопротивлением 3,172•10-1 Ом и стороной a = 2,081 см расположен на расстоянии r0 = 1,316•101 см от рамки прямой бесконечный проводник (см. рис.). Сила тока в проводнике изменяется по закону I=α*t3, где α = 2,755 А/с3. Проводник параллелен одной из сторон рамки. Определить силу тока в рамке в момент времени t = 4,821 с.


3.

В одной плоскости с бесконечно длинным прямым проводом, по которому течет ток 6,495•101 А, расположена прямоугольная рамка так, что две большие стороны ее длиной 2,219•101 см параллельны проводу, а расстояние от провода до ближайшей из этих сторон равно ее ширине. Каков магнитный поток Ф, пронизывающий рамку? 

4.

о обмотке соленоида индуктивностью 1,003•101 мкГн, находящегося в диамагнитной среде, течет ток 1,274 А. Соленоид имеет длину 3,897•101 см, площадь поперечного сечения 9,244 см2 и число витков 2069. Определите внутри соленоида намагниченность.

5.
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	При некоторых условиях поляризованность безграничной незаряженной пластины из диэлектрика имеет вид (см. рис.), где P0 - вектор, перпендикулярный к пластине, х - расстояние от середины пластины, d - ее полутолщина. Найти разность потенциалов между ее поверхностями, если |P0|=7,113•101 нКл/м2, d = 1,257•101 см.


6.

Круговой контур радиусом 2,379•101 см помещен в однородное магнитное поле, индукция которого 4,371•10-2 Вб/м2 . Плоскость контура перпендикулярна направлению магнитного поля, сопротивление контура 1,121•10-1 Ом. Какой заряд протечет по контуру при повороте его на 90 градусов?

